sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (3BOHOK BecnnaTtHbIN)

WUronbyaTtble onopHble PONIMKHK
c uandou

C OCeBbIM LEHTPUPOBAHNEM
OTKPbITbIE€ MU C YNJIOTHEHNAMMU

110 803a

HaynHas ot KR (R=500 mm)
D=22mm KR..-PP (c onTmn3npoBaHHbIM
npodunem INA)

Ta6nuua pa3mepos - Pa3mepsl B MM

YcnosHoe Macca | CakcueHtpukom [ Macca | Pasmepbl
0603HaveHne
YcnoBHoe
m o6osHavenne |, D |[d, [B |B; B, By [C [¢ |r d, ds
~r ~r h7 MaKc. MUH.

KR16%) 19 - - 16 | 6 (28 [12,2 |16 |- |11 |06 |05 [12,5 |-
KR16-PP3) 18 KRE16-PP%) 20 16 | 6 |28 [122 |16 |- |11 |06 |05 [12,5 |-
KR16-SK-PPY | 19 - - 16 | 6 |28 [12,2 |16 |- |11 |06 |05 [12,5 |-
KRV16-PP> 19 - - 16 | 6 |28 [122 |16 |- |11 |06 |05 [12,5 |-
KR19% 29 - - 19 | 8 (32 [12,2 |20 |- |11 |o6 |05 |15 |-
KR19-PP3) 29 KRE19-PP%) 32 19 | 8 (32 [122 |20 |- |11 |06 |05 |15 |-
KR19-SK-PP¥ | 29 - - 19 | 8 (32 [12,2 |20 |- |11 |o6 |05 |15 |-
KRV19-PP> 31 - - 19 | 8 (32 [12,2 |20 |- |11 |06 |05 |15 |-
KR22 45 - - 22 (10 [36 [13,2 (23 |- |12 |06 |03 [17,5 |-
KR22-PP 43 KRE22-PP 47 22 (10 |36 [13,2 (23 |- |12 |06 |03 [17,5 |-
KRV22-PP 45 - - 22 |10 |36 [13,2 |23 |- |12 |06 |03 [17,5 |-
KR26 59 - - 26 (10 [36 [13,2 (23 |- |12 |06 |03 [17,5 |-
KR26-PP 57 KRE26-PP 62 26 (10 |36 [13,2 |23 |- |12 |06 |03 [17,5 |-
KRV26-PP 59 - - 26 |10 [36 [13,2 |23 |- |12 |06 |03 |175 |-
KR30 92 - - 30 [12 |40 [152 (25 |6 |14 |06 |06 [23 |3
KR30-PP 88 KRE30-PP 93 30 [12 |40 [152 |25 |6 |14 |06 |06 |23 |3
KRV30-PP 91 - - 30 [12 |40 [152 |25 |6 |14 |06 |06 |23 |3
KR32 103 - = 32 (12 [40 [152 (25 |6 |14 |06 |06 [23 |3
KR32-PP 98 KRE32-PP 104 32 |12 |40 |152 |25 |6 |14 |06 |06 |23 |3
KRV32-PP 101 = = 32 (12 |40 [152 |25 |6 |14 |06 |06 |23 |3
1 I'Ipecc-macneHKM NOCTaBNAKTCA B KOMMN/IEKTE U HE CMOHTUPOBAHbI Ha POJIUK.

ﬂOI’I\/CKaeTCH MCNoNb30BaTh TOJIbKO Mpuiaraemble npecc-macieHKku.
2 HomunanbHbiii pa3mep BHYTPEHHEro WeCcTUrpaHHuKa.
3) CmasoyHoe 0TBEpPCTME Ha TOpLe Ll,aI'ICbe TOJIbKO CO CTOPOHbI PO/INKa,

Ha Topue nmeeTca Wany Ana yaepxnesaHna nOAWNNHNUKAE NPU MOHTaXe.
4 BHYTpEHHUA WecTUrpaHHUK TONbKO Ha Topue Landbl co CTOPOHbI ponnKa.

be3 BO3MOXHOCTH MOBTOPHOro CMasblBaHUA.
978 | HR1 Schaeffler Group Industrial

sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (3BOHOK BecnnaTtHbIN)



sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (3BoHOK BecnnaTHbIn)

C G C i BC1
' W q *43"%
= I - [ l di W
§ ixm ot T
DI i W g |6 |de D }gf T ‘k% P
A - A Rl
W L e, " W % d ) lg
By B, g Bi _| B2 g
B 2 B g
HaynHas ot KRE..-PP (c onTMuU31pOBaHHbIM HaymMHas oT KRV..-PP (c onTMMn3npoBaHHbIM
D=22mm npocunem INA) D=22mm npodunem INA)
Mpecc- Moment [py3onogbemHocTs | Harpyska |Yacrtota
MaCﬂeHKal) 3aTAXKNU npeaena BpalleHusa
raukm ycTanoctn
G lg w2 IKCLeHTPUK Ma AVH. crar. (G- LY
de Be € Crw COrw
h9 Hm H H H MUK
M6(X1) 8 - - - - NIPA1 3 3150 3350 450 14000 HW
M6(X1) 8 - 9 7 0,5 |NIPA1 3 3150 3350 450 14000 —
Mé6(X1) 8 4 - - - - 3 3150 3350 450 14000
M6(X1) 8 - - - - NIPA1 3 4900 6600 950 3800
M8(X1,25) |10 - - - - NIPA1 8 3500 4000 540 11000
M8(X1,25) |10 - 11 9 0,5 |NIPA1 8 3500 4000 540 11000
M8(X1,25) |10 4 - - - - 8 3500 4000 540 11000
M8(X1,25) |10 - - - - NIPA1 8 5400 8000 (1170 3100
M10X1 12 5 - - - NIPA1X4,5 15 4550 5300 730 8000
M10X1 12 5 13 10 0,5 |NIPA1X4,5 15 4550 5300 730 8000
M10X1 12 5 - - - NIPA1X4,5 15 6200 9200 (1210 2600
M10X1 12 5 - - - NIPA1X4,5 15 5100 6400 840 8000
M10X1 12 5 13 10 0,5 |[NIPA1X4,5 15 5100 6400 840 8000
M10X1 12 5 - - - NIPA1X4,5 15 7300 |[11500 |1500 2600
M12X1,5 13 6 - - - NIPA1X4,5 22 6800 8600 [1220 5500
M12X1,5 13 6 15 11 0,5 |NIPA1X4,5 22 6800 8600 [1220 5500
M12X1,5 13 6 - - - NIPA1X4,5 22 9500 |[14900 |2050 2100
M12X1,5 13 6 - - - NIPA1X4,5 22 7100 9200 (1290 5500
M12X1,5 13 6 15 11 0,5 |NIPA1X4,5 22 7100 9200 (1290 5500
M12X1,5 13 6 - - - NIPA1X4,5 22 10000 |16100 2200 2100
r
D| ids MRS D -— |6
lG lg
KR16, KR19 KR16-SK-PP, KR19-SK-PP
KR16-PP, KR19-PP (KRV16-PP, KRV19-PP)
Schaeffler Group Industrial HR 1 4 979
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (3BOHOK BecnnaTtHbIN)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (3BOHOK BecnnaTtHbIN)

WUronbyaTtble onopHble PONIMKHK
c uandou

C OCeBbIM LEHTPUPOBAHNEM
OTKPbITbIE€ MU C YNJIOTHEHNAMMU

110 803a

KR (R=500 mm)
KR..-PP (c onTumunsnposaHHbim npodunem INA)

Ta6nuua pa3mepoB (npogomkeHue) - Paamepsl B MM

YcnosHoe Macca | CakcueHTpukom | Macca |Pa3mepsl
0603HayeHne
YcnoBHoe
m o6osHaenne |, D |[d, [B B, [By, [B3 |C |¢ |r d, |ds
~r ~r h7 MaKc. MVH.
KR35 173 |- - 35 |16 52 |19,6 |32,5| 8 |18 |0,8 |0,6 |27,6 |3
KR35-PP 164 KRE35-PP 177 35 16 52 19,6 [32,5| 8 18 0,8 |0,6 (27,6 |3
KRV35-PP 166 - - 35 16 52 19,6 [32,5| 8 18 0,8 |0,6 (27,6 |3
KR40 247 = = 40 18 58 21,6 [36,5| 8 20 0,8 |1 31,5 (3
KR40-PP 239 KRE40-PP 255 40 18 58 21,6 [36,5| 8 20 0,8 |1 31,5 (3
KRV40-PP 247 = = 40 18 58 21,6 [36,5| 8 20 0,8 |1 31,5 (3
KR47-PP 381 KRE47-PP 400 |47 20 66 25,6 |40,5| 9 24 0,8 |1 36,5 |4
KRV47-PP 390 = = 47 20 66 (25,6 |40,5| 9 24 0,8 |1 36,5 |4
KR52-PP 454 KRE52-PP 473 52 20 66 |[25,6 |40,5| 9 24 0,8 |1 36,5 | 4
KRV52-PP 463 = = 52 20 66 (25,6 |40,5| 9 24 0,8 |1 36,5 |4
KR62-PP 770 KRE62-PP 798 |62 24 80 (30,6 |49,5 |11 29 0,8 |1 44 4
KRV62-PP 787 = = 62 24 80 (30,6 |49,5 |11 29 0,8 |1 44 4
KR72-PP 1010 KRE72-PP 1038 72 24 80 (30,6 |49,5 |11 29 0,8 |1,1 |44 4
KRV72-PP 1027 = = 72 24 80 (30,6 |49,5 |11 29 0,8 [1,1 |44 4
KR80-PP 1608 KRE80-PP 1665 80 30 100 |37 63 15 35 1 1,1 |53 4
KRV80-PP 1636 - = 80 30 100 |37 63 15 35 1 1,1 |53 4
KR90-PP 1975 KRE90-PP 2032 90 30 100 |37 63 15 35 1 1,1 |53 4
KRV90-PP 2003 = = 90 30 100 |37 63 15 35 1 1,1 |53 4
D Mpecc-MacneHKy NoCTaBAAIOTCA B KOMIIEKTE U HE CMOHTUPOBAHbI HA PONIVIK.
[lonyckaeTca UCnonb30BaTh TOALKO Npuaraemble Npecc-macneHKy.
2 HomuHanbHbIi pasmep BHYTPEHHEro WeCTUrpaHHIKa. [pUMEHAEMbIi agantep AnA NOAKNI0YEHUA
K LLeHTPaNnn30BaHHOM CUCTEME CMa3KuM CM. Ha CTp. 951.
980 | HR1 Schaeffler Group Industrial

sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (3BOHOK BecnnaTtHbIN)



sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

C G
r
d, wo
i i
C1r l | [ e
I . Sl
L - 1 Ak
n i
w " Be lg
B1 Ba
B

KRE..-PP (c onTumunsnpoBaHHbiM npodunem INA)

110 800a

8 (800) 700-72-07 (3BoHOK BecnnaTHbIn)

C e
TS
T ds
J, 4 W
e i TR
o b1
B1 B>
B

110 801a

KRV..-PP (c ontumusnposaHHbim npotunem INA)

Mpecc- MomeHT Ipy3onogbemHocts | Harpyska |Yacrtota
macnerka® 3aTAKKN npejena | BpalieHus
raviku ycTanoctu

G lg w2 IKCLEHTPUK Ma AVH. crar. (G- LY

de Be € Crw COrw

h9 Hm H H H MuH ™
M16X1,5 17 8 - - - NIPA2X7,5 58 9700 14300 1830 3600
M16X1,5 17 8 20 14 1 NIPA2X7,5 58 9700 14300 1830 3600 N
M16X1,5 17 8 - - - NIPA2X7,5 58 12600 23100 3200 1600
M18X1,5 19 8 = = = NIPA2X7,5 87 10900 15800 2090 2900
M18X1,5 19 8 22 16 1 NIPA2X7,5 87 10900 15800 2090 2900
M18X1,5 19 8 = = = NIPA2X7,5 87 14700 26500 3500 1400
M20X1,5 21 10 24 18 1 NIPA2X7,5 120 15400 26000 3400 2 400
M20X1,5 21 10 = = = NIPA2X7,5 120 20300 42000 5900 1300
M20X1,5 21 10 24 18 1 NIPA2X7,5 120 16 600 29000 3800 2400
M20X1,5 21 10 = = = NIPA2X7,5 120 22300 48000 6700 1300
M24X1,5 25 14 28 22 1 NIPA3X9,5 220 26 000 48000 6800 1900
M24X1,5 25 14 = = = NIPA3X9,5 220 33500 75000 |11200 1100
M24X1,5 25 14 28 22 1 NIPA3X9,5 220 28000 53000 7200 1900
M24X1,5 25 14 - = = NIPA3X9,5 220 36500 85000 [12600 1100
M30X1,5 32 14 35 29 1,5 NIPA3X9,5 450 38500 77000 [11000 1300
M30X1,5 32 14 = = = NIPA3X9,5 450 48 500 117000 |17400 850
M30X1,5 32 14 35 29 1,5 NIPA3X9,5 450 40500 83000 [11700 1300
M30X1,5 32 14 = = = NIPA3X9,5 450 52000 129000 | 19000 850
Schaeffler Group Industrial HR1 4 981

sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (3BOHOK BecnnaTtHbIN)



